

国内 ▶B06版 中州 ▶B08版 国际 ▶B09版

科技 ▶B12版 竞技 ▶B13版 文娱 ▶B15版

 $B_{01}$ 

# 今日天气

<u>−1℃~12℃</u>

雾转多云 偏东风2级 转西北风4级



今天夜间到明天有4级左右西北风,雾霾将逐渐消散,但是最高气温也要下降,出门穿厚一些啊

# 未来几天

### 12月

 2日
 多云转晴天
 3℃~9℃

 3日
 晴天间多云
 -2℃~9℃

 4日
 晴天转多云
 0℃~7℃

 5日
 多云间阴天
 0℃~9℃

 6日
 晴
 1℃~9℃

 7日
 多云
 -1℃~13℃

(以上信息来源于网络,仅供参考)

# 空气质量

## 11月29日

污染指数 102 空气质量状况 轻度污染 首要污染物 二氧化氮 (洛阳市环境监测站11月30日发布)

#### 11月30日

PM2.5(µg/m³) 120(18时)

## 【微言天气】

@双月: 天阴冷潮湿, 打字时 手冰凉, QQ 群里聊天的也少了, 盼望天暖和起来, 群里再度热闹。

@兰溪~天涯:暖阳就在雾霾后,我们唯一能做的就是坚信,等待,太阳绝不会辜负我们的热望。

@小猫的大喵:本以为阴雨和 降雪天气结束后,太阳公公会恩泽 大地,可雨雪结束了,雾霾又来了。

@树上月亮: 天热的时候盼 天凉, 天冷了又盼天暖。现在想 想炎热的夏天里烈日当空、骄阳 似火的情景, 还真有些怀念。

#### 【诗读四季】

## 风雨

《诗经·郑风》

风雨凄凄,鸡鸣喈(jiē)喈。 既见君子,云胡不夷?

风雨潇潇,鸡鸣胶胶。既见君子,云胡不瘳(chōu)?

风雨如晦,鸡鸣不已。既见 君子,云胡不喜?

【译文】风凄凄呀雨凄凄,窗外鸡鸣声声急。既已见到意中人,心中怎能不宁静?风萧萧呀人,心中怎能不宁静?风萧萧呀凡到意中人,心病怎会不全消?风雨交加昏天地,窗外鸡鸣声不息。既已见到意中人,心里怎能不欢喜?

□记者 杨凤轩 通讯员 禹东晖

今天是12月1日,时间跨进了2015年的最后一个月。2015年正式进入尾声,好好珍惜这一年所剩不多的时光吧。今天,有一个好消息告诉大家,我们将迎来4级左右的西北风,令人讨厌的雾霾将逐渐消散。

# ] 冷风将至,恼人的雾霾要被赶跑了

昨天,雾霾还在"耍威风",天地间白茫茫一片,让 渴望阳光已经久的人们有些心烦。昨天18时20分, 市气象台继续发布大雾黄色预警,我市大部分地区仍 将出现能见度小于500米的大雾,提醒大家注意防范。

昨天晚上发布的大雾黄色预警,意味着今天上午 我们还会身处恼人的雾霾之中。但是,天气预报称, 今晚会有大风袭来,雾霾将逐渐消散。

市气象部门预计,本周我市降水量偏小,平均气温正常,周极端最低气温-3℃左右,山区-5℃左右。1日下午到夜里,受西北方向冷空气的影响,全区有4级左右西北风,雾霾将逐渐消散;其他时间以多云天气为主,仍可能出现不同程度的雾霾天气。

具体预报如下:今天白天全区雾转多云,偏东风2级转西北风4级,气温-1℃到12℃;今天夜间到明天白天,多云转晴天,西北风4级左右,气温3℃到9℃;12月3日晴天间多云;12月4日晴天转多云;12月5日多云间阴天。

从预报来看,这两天的天气变化比较大,今天有零星小雨,温差比较大;今夜冷风一来,天会放晴,但是受冷空气的影响,最高气温将下降,天气依然冷飕飕。您出门最好穿上防风效果比较好的厚外套,防止冷风吹透衣服寒冷彻骨。

戴上帽子

围巾好暖和,可

是, 骑车最好别

围长围巾哦!

## 取暖慎重,警惕隐患带来的危险

冬季天寒,人们渴望温暖,会采取各种方式取暖。然而,一些取暖方式在特定情况下是存在隐患的,大家要警惕小隐患带来大危险。

上班族工作繁忙,有人习惯中午在车里小憩一会儿恢复精神,天冷了,您可千万别在开着暖气的车内关着窗户睡觉。发动机工作时,如果燃油燃烧不完全,会产生高浓度的一氧化碳,若此时车窗紧闭,发动机排出的一氧化碳会在车内逐渐集聚,浓度升高,极易引起一氧化碳中毒。

今年人冬以后,太阳常玩躲猫猫,衣服洗后难晾干成了令家庭主妇头疼的事。一些人选择使用电暖气烤干衣服,您要注意,电暖气顶部不能搭衣服。电暖气在工作时,机体顶部温度比较高,上面不能覆盖物品,特别是衣服或棉被之类,否则,电暖气机体的热量不能及时散发,会导致烧机甚至引发火灾。

冬季,羽绒服是常见的御寒衣物,有人图省事,把穿脏的羽绒服直接丢进洗衣机里洗。不过,用洗衣机洗羽绒服要当心衣服爆炸。因为,羽绒服一般有防水涂层,用老式双缸洗衣机或波轮洗衣机洗羽绒服,高速甩干时,羽绒脱水后不断膨胀,会产生空气,而防水涂层又不利于气体排出,不断将羽绒服撑大,可能引起"爆炸"。有条件的话,还是应将羽绒服送到洗衣店干洗。

天气寒冷,帽子、围巾成了外出必备物品。骑车或坐在车后座、乘自动扶梯时最好不要戴长围巾,系围巾时也不要打死结,最好把围巾两端塞进衣服里或进行固定,防止因围巾绞缠引起窒息。

有些女孩子在冬天会给自己爱车的方向盘套上毛绒绒的套子,在座位上铺上毛绒垫子,这也是一大隐患。毛

绒方向盘套会减小方向 盘和手之间的摩擦力,在 转动方向盘时容易打滑, 造成车辆失控。此外,毛 绒坐垫若没固定好,会影 响到驾车人对车子的操 控,坐垫一旦发生移动, 很可能引发事故。



天气版记者:杨凤轩 天气版QQ群:307978071 天气版新浪微博:@晚报四季天 记者新浪微博:@杨凤轩V



●性别:女 ■出生日期:2015年6月26日 ● 爸妈祝福: 祝宝宝平安健康幸福快乐地成长!

"天气宝宝"征集宝宝啦!想让您的宝贝登上《洛阳晚报》天气版说天气,成为人人喜爱的"天气宝宝"吗?欢迎联系 aoe 儿童摄影艺术馆哦,地址:中州中路与玻璃厂路交叉口西、南昌路西苑公园正门口北50米。您还可以扫描二维码(见本报 AO1版)关注晚报微信公众平台(微信号:lywb20),或者登录新浪微博关注@晚报四季天,发送宝宝的艺术照,并附上宝宝的姓名、性别、

出生日期,以及您的姓名、联系电话和通信地址,您对宝宝的祝福。

